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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 06-07-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 61 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση άδειας πρόσβασης - διέλευσης και εγκατάστασης μονάδων οπτικού 

δικτύου σε δημόσιο χώρο για λογαριασμό του (ΟΤΕ Α.Ε). 

 

Στη Λάρισα σήμερα 06-07-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12:30 µ.μ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 29070/30-06-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, 

που ορίστηκε µε τη µε αριθµ. 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων 

από τα µέλη οι κ.κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 3) 

Καλτσάς Νικόλαος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμας, 6) Νταής Παναγιώτης, 7) 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Παπαδούλης Γεώργιος, 9) Ζαούτσος Γεώργιος και 10) Απρίλη 

Αγορίτσα. 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 

διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 

ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση άδειας 

πρόσβασης - διέλευσης και εγκατάστασης μονάδων οπτικού δικτύου σε δημόσιο χώρο για 

λογαριασμό του (ΟΤΕ Α.Ε)και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 

2. Το Ν. 4070/12 όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4463/17(ΦΕΚ 42/Α/17) 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 312/09-06-2022 αίτηση εταιρείας ΟΤΕ ΑΕ (Τεχνική Περιφέρεια 

Βορείου Ελλάδας) 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 29519/04-07-2022 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής: 

 

Στα πλαίσια της υλοποίησης του έργου: “FTTH A/K ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ – GREY AREAS – 

Γ΄1 ΦΑΣΗ-” ενίσχυσης της οπτικής ίνας του δικτύου ζητείται έγκριση άδειας πρόσβασης / 

διέλευσης και εγκατάστασης φρεατίων και μονάδων οπτικού δικτύου σε δημόσιο χώρο, από το 

Δήμο Λαρισαίων στην εταιρεία ΕΡΓΑΤΗΚΑΤ ΑΕ ” που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΤΕ 

ΑΕ την κατασκευή του  έργου όπως φαίνεται στην επισυναπτόμενη αίτηση της εταιρείας ΟΤΕ ΑΕ  

εκτός από τους δρόμους που είναι κατασκευασμένοι με τσιμέντο, λόγω του ότι η ΔΕΥΑΛ έχει 

προβεί στην αντικατάσταση των παλαιωμένων αγωγών ύδρευσης και έχει γίνει η ολική 

αποκατάσταση των τσιμεντοστρώσεων.  

 

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημα. 

 

5. Τη διαφωνία του δημοτικού συμβούλου κ. Παπαδούλη Γεωργίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση άδειας πρόσβασης / διέλευσης και 

εγκατάστασης φρεατίων και μονάδων οπτικού δικτύου σε δημόσιο χώρο, από το Δήμο 

Λαρισαίων στην εταιρεία ΕΡΓΑΤΗΚΑΤ ΑΕ ” που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΤΕ ΑΕ 
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την κατασκευή του  έργου όπως φαίνεται στην αίτηση της εταιρείας ΟΤΕ ΑΕ εκτός από τους 

δρόμους που είναι κατασκευασμένοι με τσιμέντο, λόγω του ότι η ΔΕΥΑΛ έχει προβεί στην 

αντικατάσταση των παλαιωμένων αγωγών ύδρευσης και έχει γίνει η ολική αποκατάσταση των 

τσιμεντοστρώσεων ,στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου: “FTTH A/K ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ – 

GREY AREAS – Γ΄1 ΦΑΣΗ-” ενίσχυσης της οπτικής ίνας του δικτύου όπως επισυνάπτεται και 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

 

 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ             ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

       ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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